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[i‘ 2 b Il Direttore Generale

- Avuto riguardo alle deleghe conferite dal C.d.A,;

- Vista la relazione n® 23672 del 30/07/2024 della DirezioneTecnica Area Acquisti e Magazzino
avente ad oggetto, “Affidamento, ai sensi dellart.9 del Regolamento aziendale per le
spese, le gare ed i contratti di valore inferiore alle soglie comunitarie, secondo il nuovo
Codice degli Appalti (D.Lgs. 36/2023) in favore della ditta AIR LINE snc per la fornitura di
n. 3 compressori aria modificati per bus Archimede”. CIG

- Avuto riguardo alla precisazione del competente Diretlore con cui si conferma che “Trattasi di
atto necessario e conforme alla proposta di budget”

- Vista l'annotazione da parte della DEF

Si prende nota della proposta di cui alla relazione n. 23672 del 30f{17/2024 della Dire-
done Tecnica.
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- Verificata la fase prodroma alla pubblicazione dell’atto;

- Ritenuta la necessita della relativa approvazione provvede a determinarsi in conseguenza.

Determinazione del Direttore Geneyale

L6 aa 02/63) h
7

- Esaminata la superiore proposta;

- Considerato che 'atto rientra nella Sua competenza, approva la relazione prot. n. 23672
del 30/07/2023, dando mandato alla competente Direzione di porre in essere le attivita conse-
guent],

- La presente determinazione sara pubblicata ai sensi del D.Lgs 33/2013 per la ta'?arenza

Dxrettof‘e Generale
emco Caminiti
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AMAT Palermo S.p.A. - Protocollo N. 0023672/24 del 307‘@1?26%1

Dtrezwne Tecmca - Area Acquzstt e Magazzino

Egr. Sig. Direttore Generale
Sede

Oggetto : “Affidamento, ai sensi dell’art.9 del Regolamento aziendale per le spese, le
gare ed i confratti di valore inferiore alle soglie comunitarie, secondo il nuovo Codice
degli Appalti (D.Lgs. 36/2023) in favore della ditta AIR LINE snc per la fornitura di n. 3
compressori atia modificati per bus Archimede”. CIG

Il reparto Elettrauto con richieste di Officina nn. 354 ¢ 529 del 2024 ha
rappresentato la necessita di acquistare due compressori aria 12 V modificato per i
bus Archimede della GGG Elettromeccanica con telaio Iveco n. Azli 2021 e 2023,
segnalando inoltre la opportunita di prevedere Papprovvigionamento di un ulteriore
compressore da tenere a scorta in magazzino.

Per il tipo di ricambio I'approvvigionamento non viene gestito dai contratti in
essere.

Pertanto la scrivente Divisione, come gia sperimentato in passato, con mail del
24/07/2024 ha contattato la ditta produttrice AIR LINE snc per la fornitura di n. 3
compressori GRUI12CC80AMDIR da impiegare per il recupero di altrettante vetture.

La stessa, con mail del 25/07/2024, ha formulato propria offerta:

* compressore GRU12CC80AMDIR € 630,00 oltre Iva cad.
» imballo su pedana 80x60x50 € 20,00 oltre Iva
= trasporto fino a € 80,00 oltre Iva

s pagamento con bonifico anticipato a merce pronta el loro magassino

Costo totale per l'intera fornitura € 1.900,00 oltre Iva.

Per quanto descritto si ritiene congruo il costo su indicato e ricorrendo le
condizioni di cui all’art. 9 del Regolamento aziendale per le spese, le gare ed i
contratti di valore inferiore alle soglie comunitarie, secondo il nuovo codice degli
Appalti (D.1Lgs.36/2023), avendo verificato il possesso da parte della ditta proponente
dei requisiti previsti dal suddetto regolamento, avendo in particolare acquisito la
dichiarazione del fornitore di possesso dei requisiti di carattere generale, ed avendo

positivamente verificato il casellaric ANAC, si propone alla S.V. di

» AUTORIZZARE laffidamento alla ditta AIR LINE snc per la fornitura di n. 3
compressori modificati per bus Archimede per l'importo complessivoe di €
1.900,00 oltre IVA;

» APPROVARE il costo complessivo di € 1.900,00 oltre IVA, relativo allo
svolgirnento dell’attivité di cud al punto precedente;
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» AUTORIZZARE il pagamento della somma di € 1.900,00 oltre Iva tramite
bonifico bancario anticipato a merce pronta in magazzino.

» 1l costo complessivo di € 1.900,00 oltre IVA gravera sul Conto 202025 “ricambi”
del bilancio del corrente esercizio.

La presente determinazione dara pubblicata ai sensi del D.lgs 33/2013 per la tra-
sparenza.

Allegati:

richiesta officina
nota mail

offerta ditta
dichiarazioni ditta

ARKEA AC TI E M. INO
1G. TO SHIDITA

DIREZIONE TECNICA
IL DIRETTORE
(Ing. Ferdinandd|Carollo)
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Foto da Roberto Seidita
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Durc On Line

Numero Protocolio NAIL_44075407  Datarichiesta | 11/06/2024 | Scadenza validta | 09/10/2024

| Denominazione/ragione sociale | AIR LINE SNC DI MAZZARI MASSIMO & C.
Codice hscale 06834320019
Sede legale VIA ROVEDA, 6 10070 FRONT (TO)

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificalo RISULTA REGOLARE nei confronti di

| INAIL -

oo A R

LNP.S. - Noniscritto

e A o AT

If Documento ha validita di 120 giomni dalfa data della richiesta e si riferisce alla risultanza, alla stessa data,
dellinterrogazione degli archivi dell'INPS, dell'INAIL e della CNCE per le imprese che svolgono attivita dell'edilizia,

'di3 26/07/7024 17-44



ACCESSO RISERVATO ALLE ANNOTAZIONI SUGLI OPERATORI ECONOMICI

DATI DELLA RICERCA

Ricerca eseguita da $eidita Robarto

per conto di AMAT PALERMO sS4

Codici fiscali oggetto della ricerca 06834320019
Data ricerca 25/7 /2024

Non sono state individuate annotazioni per i codici fiscali specificati

i
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R: richi i i GRUI12CCS80AMDIR
richiesta quotazione compressori F@?, ?5,72#/ 1,

Oggetto: R: richiesta quotazione compressori GRU12CC80AMDIR
Mittente: "Air Line s.n.c." <info@aircompline.it>

Data: 25/07/2024, 08:24

A: "'Seidita Roberto'" <r.seidita@amat.pa.it>

Buongiorno,
sono a trasmettere dichiarazioni allegate richieste oltre copia documento identita del

socio amministratore e legale rappresentante Mazzari Marilena

oltre al prezzo aggiornato del modello da lei indicato, SCHEDA TECNICA E NOSTRE
CONDIZIONI DI VENDITA E GARANZIA

GRU12CC80AMDIR GRUPPO 12 VOLT mono CC80AM con pressostato,termica,relé elettrovalvola
€.630,00 cad + iva ( x ordini da 1-4 pz)
GRU12CC80AMDIR GRUPPO 12 VOLT mono CC80AM con pressostato,termica,relé elettrovalvola
€.580,00 cad + iva ( x ordini da 5-18 pz)

SPEDIZIONE A VS CARICO ( IN FASE D'ORDINE COMUNICARE IL VOSTRO CORRIERE DA UTILIZZARE)
PAGAMENTO : BONIFICO A MERCE PRONTA PRIMA DELLA SPEDIZIONE

IMBALLO : SCATOLA GRATUITO, ( VEDI NOTE PER ALTRI IMBALLI )

OFFERTA VALIDA FINO A NUOVO AGGIORNAMENTO LISTINO

“Vi preghiamo di rispondere sempre all’ultima e-mail da noi inviata e non iniziare da
zero una nuova conversazione (causa la perdita di informazioni importanti).”

NOTE :
Vi informiamo che a partire da gennaio 2024 tutti gli imballi speciali o pedane (SE
UTILIZZATI/E) saranno addebitati in fattura.

pallet 60X40X40H € 15,00 + IVA / pallet 80X60X50H € 20,00 + IVA / EURO pallet
120X80X60H €25,00+iva

*L’azienda rimarra chiusa per vacanze estive dal 10/08/2024 al 25/08/2024 compresi.
Riapriremo il 26/08/2024.

*The company will remain closed for summer holidays from 10/08/2024 to 25/08/2024
inclusive. We will open on 26/08/2024.

Resto a disposizione per qualsiasi altra informazione utile porgo cordiali saluti
I'm available for any information you useful and Best regards

Sales manager

Marilena Mazzari

Via Roveda, 8

10070 -FRONT (TO) ITALY

Tel +39.011.925.1782 CELL 366/7200748 Cod.Fisc. e P.Iva. 06834320019 - C.U :
BAGET11
VISITA IL NOSTRO SITO E' STATO RINNOVATO CON TANTE NOVITA'
https://urlsand.esvalabs.com/2u=http%3A%2F%2Fwww.aircompline. it&e=17e5fd31&h=a69e7aR7&
f=y&p=n info@aircompline.it
Vi invitiamo a visitare i nostri social: INSTAGRAM E FACEBOOK

Ai sensi della legge n° 196/03, si precisa che le informazioni contenute in questo

messaggio e negli eventuali allegati sono riservate e per uso esclusivo del
destinatario. Persone diverse dallo stesso non possono copiare o distribuire il
messaggio a terzi. Chiunque riceva questo messaggio per errore, & pregato di
distruggerlo e di informare immediatamente info@aircompline.it Grazie
This message and its attachments are addressed solely to the persons above ande may
contain confidential information. If you have received the message in error, be informed
that any use of the content hereof is prohibited. Please return it immediately to the
sender and delete the message. Should you have any questions, please contact us by
replying to info@aircompline.it Thank you

————— Messaggio originale-----
Da: Seidita Roberto <r.seidita@amat.pa.it>
Inviato: martedi 23 luglio 2024 10:49

1 di2 2T /N7 /7N7A NQ.ET
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R: richiesta quotazione compressori GRU12CC80AMDIR

A: info@aircompline.it
Oggetto: richiesta quotazione compressori GRU12CC80AMDIR

- Buongilorno,

| 1'AMAT ha la necessita di acquisire ulteriori n.3 compressori
RUL2CC8GAMDIR come quelli gid da veoi forniti.

Si chiede di rinnovare la relativa quotazione, le condizioni di

si ricorda di inserire anche le relative spese di spedizione e le
condizioni di pagamento.

Inoltre si chiede infine di volere restituire debitamente compilate le
allegate dichiarazioni di cui al nuovo codice dei contratti Dlgs.

L n.36/2023

i s1 resta in attesa di cortese riscontro.

cordiali saluti

AMAT Palermo SpA

Area Acquisti e Magazzino
Roberto Seidita

tel. 091350409

cell. +393401598150

mail r.seidita@amat.pa.it

Messaggio analizzato da Libraesva ESG.
Seguire il link qui sotto per segnalarlo come spam:
https://esg.amat.pa.it/action/E6FOC40061.A12B9/learn-spam

Seguire il link qui sotto per mettere in blacklist il mittente:
https://esg.amat.pa.it/action/E6F@C40061.A12B9/blacklist

fornitura, per materiale reso presso il ns. magazzino su pedana Italia.

- Allegati:

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E GARANZIA.pdf

1,0 MB

8.5 GRU12CC80AM-GRU24CC80AM.pdf

535 kB

CARTA IDENTITA' MAZZARI MARILENA. pdf

1,8 MB

_000462.pdf

3,3 MB
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AR LINE S.n.c di Mazzari Massimo & C.
Via Roveda, 8 -10070 FRONT {TORINO) ITALY
C.F. e PIVA 06834320018
tel. (0038} 011/9251782

" CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA

i~ Tuttiicompressori sono coperti da garanzia per un periodo di 24 mesi privati dalla data di acquisto, o 12 mesi per |
professionisti dalla data di installazione la quale dovra essere comunicata a AIR LINE a mezzo posta elettronica certificata
(airline@pec netsurfis] guesto per allungarvi it periodo di garanzia dalla data di acquisto.

2~ lagaranzia & valida se la macchina verra sottoposta ad un corretto funzionamento in ambienti adatti ben areati,non
addossato a pareti e riparato da polveri e umiditd,ottimale un ambiente con temperature tra i -40°/+55%in casi fossero
superiori utilizzare dispositivi per il raffreddamento.

3-  La AIR LINE snc si obbliga a provvedere alla riparazione o sostituzione,a sua discrezione,dei pezzi riconosciuti difettosi dai
propri tecnic,non saranno riconosciuti da noi altri costl.

4- Qualsiasi intervento deve essere eseguito esclusivamente da AIR LINE,e non deve presentare riparazionl o smontaggi da
terzi,pena la decadenza della Garanzia.

5-  La garanzia decade per danni provocati da incuria,usi ed istallazioni errati non conforme alle istruzioni riportate sul
libretto uso € manutenzione.

6 Sono escluse da garanzia le parti elettriche e tutti | componenti che per il loro impiego sono soggette ad usura .

7-  E escluso qualsiasi tipo di risarcimento per danni a persone o cose,causate da inadeguata istallazione o uso del
prodotto,e addebiti di riparazione e fermi macchina(deve essere a cura del cliente cautelarsi per queste evenienze).

8- la manodopers e le spese di trasporto sono sempre escluse dalla Garanzia.

9-  Non si accettano addebiti per ritardi consegne materiali.

Warranty general conditions

1~ All compressors are warranted for a period of 24 months from date of purchase private, or 12 months for professionals
from the date of installation which will be communicated to AIR LINE by certified mail {airi netsurf g, for this to
stretch the warranty period from the date of purchase.

2- The warranty is only valid if the machine underwent a successful operation on suitable environments well ventilated, no
leaning against walls and protected from dust and moisture, it Is a great environment with temperatures between -
40°/+55 °, in cases were higher use devices for cooling.

8- The AIR LINE is responsible the coast of repairing or replacing ,ail parts that are defective according to their engineers.
4~ Any warranty work must only be performance by AIR LINE ,is not dismantled or repaired by unauthorized people.

"

5-  This warranty does not cover damage caused by accident, negligence or incorrect or improper installation or use,
including installation or use that does not comply with the information contained in the Maintenance Manual,

G- Excluded from the warranty are the electric components and all the wear and tear.
7-  All Transport costs and manpower costs are also excluded from this warranty.
8 - This warranty does not cover any form of reimbursement for damage caused to persons and objects deriving from the

inappropriate use or installed and repair charges and downtime(it's customer's duty to safeguard itself from this event).
8- We do not accept delays in deliveries.




Compressore Monocilindrico 12V DC

Interamente in metallo e montato su cuscinetti a
sfera, garantisce prestazioni professionali con il

minimo ingombro.
motore con protezione termica e cablaggio

One Cylinder Compressor 12V DC

All-metal construction, assembled in ball
bearings, ensures professional
performances with minimum sizes.
motor thermal protection and
connection timer.

per conta ore

CODICE :GRU12CC80AM

{W
Cilindrata -
Giri/minuto

Aria Aspirata/resa

Pressione Max 12 bar
Assorbimento Max
Potenza media assorbita
Classe di protezione
Classe di servizio
Rumorosita

Dimensioni compressore

Peso compressore

DATI TECNICI

cmce 80

2650

I/min. cfm bar psi
223/169 5.99 a 2 29
206/132 4.68 a 6 87
203/122 4.31 a 8 116

Amp 88.5

Watt 991

IP 20

S1

Db 75

Cm 32x13.5xh24.5
Kg.8.5

Raccomandato per uso continuo Max 60 min:

<I> TECHNICAL DATA

Swept cmc 80

Rpm 2650
I/min. cfm bar psi

Air intake/Free air delivery 223/169 599 a 2 29
206/132 4.68 a 6 87
203/122 4.31 a 8 116

Max pressure 12 bar

Max Amp. absorption
Average power absorption
Protection class

Service class

Noise level

Compressor dimensions
Compressor weight

Amp 88.5

Watt 991

IP 20

S1

Db 75

Cm 32x13.5xh24.5
Kg.8.5

For Costant working:Max 60 minutes

I dati sono suscettibili di modifiche senza preavviso - The company raserves the right to change any element without notice.

ALCUNE VERSIONI /SOME MODELLS

GRU12CC80AMDIR
33x20x30 kg.10

KITSERVBOAMLT24

ELECOM12CC80AMLT15-24
60x26xh54 Kg. 25- 74x27xh60 Kg.27
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Interamente in metallo @ montato su cuscinetti a
sfera, garantisce prestazioni professionali con il
minimo ingombro.
motore con protezione termica

aNme g asesmemmE e wrsssges e

bearings, ensures professional

motor thermal protection

performances with minimum sizes,

All-metal construction, assembled in ball

CODICE :GRU24CC80AM

DATI TECNICI
Cilindrata i) CHIE &0
Giri/minuto 2420
I/min. cfm bar psi
Aria Aspirata/resa 200/153 5.41 a 2 29
190/135 4,77 a 6 87
189/109 3.84 a 8 116
Pressione Max 12 bar
Assorbimento Max Amp 38
Potenza media assorbita Watt 711
Classe di protezione IP 20
Classe di servizio 51
Rumorosita Db 75
Dimensioni compressore Cm 32x13.5xh24.5
Peso compressore Kg.8.5
Raccomandato per uso continuo Max 60 min:

"I TECHNICAL DATA

Swept cme 80

Rpm 2420
I/min. cfm bar psi

Air intake/Free air delivery 200/153 541 a 2 29
190/135 4.77 a 6 87
189/109 3.84 a 8 116

Max pressure 12 bar

Max Amp. absorption Amp 38

Average power absorption Watt 711
Protection class 1P 20

Service class S

Noise level Db 75

Compressor dimensions Cm 32x13.5xh24.5
Compressor weight Kg.8.5

For Costant working:Max 60 minutes

I dati sono suscettibili di modifiche senza preavviso - The company reserves the right to change any element without notice.

ALCUNE VERSIONI / SOME MODELLS

GRU24CC80AMDIR
33x20x30 kg.10

KITSERVBOAMLT24

60x26xh54 Kg. 25- 74x27xh60 Kg.27

ELECOM24CC80AMLT15-24
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Tracciabilita dei flussi finanziari (art. 3, legge n. 136/2010 ¢ s.m.i.)
Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorieta
(art. 47 DPR 28 dicembre 2000, n. 445)
II sottoscritto MAZZARI MARILENA nata a TORINO Prov (TO) il 19/09/967 residente in VIA
ROVEDA N.8 Comune FRONT Prov (TO) in qualita di SOCIO AMMINISTRATORE della ditta
AIR LINE SNC di Mazzari M. & C con sede legale in via ROVEDA N.8 Comune FRONT Provincia
(TO). codice fiscale 06834320019 P. Iva 06834320019

consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti
falsi, previste e richiamate dal D.P.R. 28 dicembre 2000, n.445

DICHIARA
di ottemperare alle disposizioni di cui alla Legge 13 agosto 2010, n. 136 ¢ s.m.i., "Piano straordinario

contro le mafie, nonché delega al Governo in materia di normativa antimafia”, in particolare,
con riferimento all'art. 3 della citata legge;

COMUNICA
Ad MATA SpA gli estremi identificativi del
& Conto Corrente Bancario
r dedicato in via non esclusiva alle commesse pubbliche

Estremi identificativi del Conto Corrente Bancario:

Banca UNICREDIT
Agenzia DI BARBANIA (TO)
Numero di conto: 40403803

Intestazione; AIR LINE SNC

Codice IBANIT 40 F 02008 30070 000040403803




COMUNICA

i dati anagrafici, il codice fiscale e la carica delle persone delegat/ ad operare sul conto

medesimo.

Delegato ad operare sul Conto Corrente:

Nome MARILENA

Cognome MAZZARI

Nataa TORINO

11 19/09/1967

C.F. MZZMLN67P59L.219C

Delegato ad operare sul Conto Corrente:

Nome CARLO

Cognome ADDINO

Nato a BELVEDERE MARITTIMO(CS)

1121/02/1965

C.F. DDNCRL65B21A773A

_Delegato ad operare sul Conto Corrente:

Nome MASSIMO

Cognome MAZZARI

Natoa TORINO

1101/01/1963

C.F. MZZMSM63A01L.2M90

I sottoscritto dichiara, altresi:

¢ di assumersi tutti gli obblighi di tracciabilita dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della legge

136/2010 e s.m.i.;

¢ di impegnarsi a dare immediata comunicazione ad Unioncamere ed alla prefettura - Ufficio
territoriale del Governo della provincia di Roma della notizia dell'inadempimento della propria
controparte (subappaltatore/subcontraente) agli obblighi di tracciabilita finanziaria:

» di impegnarsi a comunicare tempestivamente ogni modifica relativa ai dati trasmessi:

» di essere consapevole, ai sensi del comma 9 bis, art. 3 della legge di cui sopra, che "il
mancato utilizzo del bonifico bancario o postale ovvero degli altri strumenti idonei a
consentire la piena tracciabilitd delle operazioni determina la risoluzione del contratto.

Dichiara, inoltre. di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui al D. Lgs. N. 196/2003 e
successive modificazioni ed integrazioni, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con
strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente

dichiarazione viene resa.

FRONT (TO)
25 Luglio 2024
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AIR LINE S.p.c di Mazzari Massimo & C.
Via Roveda, 8§ -10070 FRONT (TORINO} ITALY C.F. e P.IVA 06834320019 Tel {0039 011/9251782

DICHIARAZIONE RELATIVA AL POSSESSO DEI REQUISITI PER L’AFFIDAMENTO DEI
CONTRATTI PUBBLICI EX ARTT. 94, 95, 96, 97, 98 E 100 DEL CODICE DEI CONTRATTI

OGGETTO AFFIDAMENTO:
Affidamento, ai sensi dell‘art. 50 lettera b) del D.Lgs 36/2023, in favore della ditta
AMAT PALERMO SPA .- CIG:

11 sottoscritto MAZZARI MARILENA
in qualitd di LEGALE RAPFRESENTANTE /SOCIO AMMINISTRATORE
(titclare, legale rappresentante, procuratore, altro)
dell'impresa AIR LINE SNC si MAZZARI M. & C.
con sede in FRONT
indirizzo VIAROVEDA 8 PEC airline@pec.netsurf.it
Codice fiscale 06834320019 « Partita IVA 06834320019
Tel 0035/011-9251782 Matl ' info@aircompline.it
SOTTO FORMA DI
2&1\ operatore singolo
1| mandatario, capogruppo di raggruppamento temporaneo o consorzio ordinario di cui all’art, 68, del
O | mandante in 3 D.lgs. 36/2023;
0 | organo comune/mandatario di ; rete di imprese (in contratio di rete) di cui all'art. 65, comuna 2, lettera g),
&1 | impresa in rete/mandante in D.lgs. 36/2023;

TENUTO CONTO che, ai sensi dell’art. 52 del d.igs. 36/2023:

nelle procedure di affidamento di cui all'articolo 50, comma 1, lettere a) e b), di impeorto inferfore a 40.000 eurc, gli operatori
economici attestano con dichiavazione sostitutiva di atto di notorietd il possesso dei requisiti di partecipazione e di -
qualificazione richiesti e che la stazione appaltante verifica ogni an;

quando, in conseguenza della verifica, non sia confermato il possesso dei requisiti generali o speciali dichiarati, la stazione
appaltante procede alla risoluzione del contratto, all'escussione della eventuale garanzia definitiva, alla comunicazione
alll ANAC e alla sospensione dell’'operatore cconomico dalla partecipazione alle procedure di affidamento indette dalla
medesima stazione appaltante per un periodo da uno a dodici mesi decorrenti dall'adozione del provvedimento.Con
riferimento alle prestazioni indicate in oggetto, ai sensi degli arit, 46, 47, 75 ¢ 76 del d.P.R. 28.12.2000, N. 445 e ss.mm.ii.,
consapevole della responsabilita e delle conseguenze civili, amministrative e penali previste in caso
di rilascio di dichiarazioni mendaci efo formazione di atti falsi e/o uso degli stessi,




COMPRESSORI

AIR LINE S.n.c di Mazzari Massimo & C.
Via Roveda, 8 -10070 FRONT (TORINO) ITALY C.F. e P.IVA 06834320019 Tel (D039) 011/9251782

DICHIARA

DI ESSERE iscritto alla CCIAA per un’attivita pertinente con 'oggetto dell’appalto, con i seguenti dati:

Provincia di iscrizione: _TORINO numero di
iscrizione: TO-815602
Attivita: ASSEMBLAGGIO COMPRESSORI Codice; 2813
Forma giuridica: ‘ anno di iscrizione: _19/02/1996
SOCIETA’ A NOME COLLETTIVO
il titolare ¢ il direttore tecnico sono i seguenti soggetti:
Cognome e nome ; Codice fiscale ‘ Carica ricoperta

MAZZARI MARILENA MZZMING7P58L219C Socie amministratore
MAZZARI MASSIMO MZZMSME3AMILIMOO Socio amministratore
ADDING CARLO DDNCRLESBIIATIZA Socio amministratore
ADIDING MATTEQ DIDNMTT94H14C722X Socio amministratore

INOLTRE DICHIARA DI

[] essere

L] non essere

una micro, piccola o media impresa, come definita dall’articolo 2 dell’allegato alla Raccomandazione della
Commissione europea 2003/361/CE del 6 maggio 2003 (G.U.U.E. n. L. 124 del 20 maggio 2003) e all‘articolo 2
del D.M. 18 aprile 2005, pubblicato nella G.U. n. 238 del 12 ottobre 2005 [Sono considerate micro, piccole o medie
quelle che rispondo alle seguenti due condizioni: effettivi (uniti lavorativelanno) inferiovi a 250 ¢ fatturato annuo inferiore

a 50 milioni di euro o totale di bilancio inferiore a 43 milioni di euro]




